

停课不停学成长不延期 织密校园安全防护网

管城回族区召开教育系统疫情防控工作电视电话会议

本报讯 疫情期间,停课是生命的保护,不停学是梦想的追求。为确保辖区学生疫情期间“停课不停学、成长不延期”,3月7日,管城区召开全区教育系统疫情防控工作电视电话会议,对疫情防控及复课工作进行安排部署。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞文/图



科学组织“停课不停学”工作

会上,郑州市第二十九中学、区教育局等单位作为代表进行了表态发言,同时,会议就“围绕一个中心、坚持一条理念、明确两个目标、突出三个重点、破解四个难题、强化落实五项措施”等方面对下一阶段疫情防控工作进行了安排部署。

针对教育系统疫情防控及复课工作,管城区委副书记、区长张艳敏要求,管城区相关部门要把教育系统疫情防控作为下一

阶段工作重点,进一步提高思想认识,增强工作的责任感和紧迫感,切实把各项工作抓紧抓实抓细。

要重点做好组织机构配备到位、方案预案细化到位、宣传引导到位、消杀保洁到位、物资储备到位、“停课不停学”科学组织到位、排查管控到位,全面落实“五个精准”,详细彻底排查师生、员工旅居史和健康状况,做到“一人一档”,落实“日报告、零报告”。

确保全区教育系统疫情防控局面平稳有序

会议要求,区教育防控部门要在区疫情防控领导小组统一领导下,及时研判防控策略,做好学校疫情防控、网络教育教学、信息排查、综合保障等各项重点工作,确保全区教育系统疫情防控局面平稳有序。

各办事处要将辖区各级各类学校疫情防控工作纳入属地网格化管理,建立健全专项防控工作方案及应急预案,严格落实一名副县级领导,办事处、教体局各一名科级干部,一名市场监督管理局工作人员,一名校医,一名民警分包一所学校的“六包

一”制度。区教体局、各行业监管部门将会各司其职、各负其责,会同属地办事处,织密筑牢校园安全防护网;各级各类学校要压实主体责任,优化方案、细化措施、强化演练、精准摸排,确保校园安全、师生安全、教学安全。

“教育系统疫情防控和复课工作关系千家万户,全区上下要坚定信心、全力以赴,当好师生平安的坚强守护人,坚决打赢疫情防控阻击战,向辖区群众交上一份合格答卷。”张艳敏表示。

战“疫”不缺席 履职不缺位

管城回族区人大代表、政协委员在“疫”线

人大代表履职尽责 倾情助力复工复产

停课期间,教师生活情况和学生的学习情况,是作为管城区人大代表、东关小学校长陈丽红最关心的事。在此期间,她在线倡导师生少出门,同时,积极推广“名师空中课堂”教育教学服务,督促学校老师灵活开展“停课不停学”活动。在深入解读各级文件精神的基础上,组建学科骨干教师队伍,精选授课内容,指导教师视频录制,并对授课教师每一节课的教学设计、课件和学生学习单进行审核把关,还为教师疏导心理压力,切实提升了网上学习的质量。

在疫情防控初期,防护物资供给是一大难题,而作为家政行业领头人的区人大代表、河南天阳光物业有限公司董事长王瑜,带领公司全体员工一起坚守和奋战在疫情防控一线。面对疫情,她雷厉风行,第一时间购置了温度计、消毒液等防疫用品,安排一批经验丰富的管理人员做好内部疫情防控。在社会上,她先后向一线抗疫工作人员捐赠消毒液20箱、专用喷壶20个、方便面110箱。她说:“当前企业陆续复工,更不能放松监督和检查,我能做的就是让职工安心复工、企业放心用人。”

区人大代表、金星啤酒集团总经理张峰也主动作为,积极推进企业实现复工复产。他担任疫情防控领导小组组长,带领7个工作组各司其职,层层落实,严格把控,全面做好企业防控工作。利用报栏、展板、条幅、广播、微信公众号等宣传平台做好防控知识和相关政策的宣传报道。把员工身体健康放到各项工作的首位,开展多种形式的新冠肺炎的防控知识培训和宣传教育,通过多种手段提高员工自我防护意识和自我防护能力,推动企业实现全面复工,做到防疫、生产两不误。

本报讯 面对新冠肺炎疫情,连日来,在这场没有硝烟的战场上,管城区各级人大代表及管城区政协委员们主动作为、率先垂范,他们或不惧风险奋战在防疫一线,或默默无闻坚守工作岗位,或提供援助和支持,或拿出最有力举措,推动战“疫”复工两不误……他们与管城区广大党员干部群众共同构筑牢不可破的抗疫防线。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞文/图



政协委员立足岗位助力发展

在这场战疫中,医院可以说是抗击疫情的“第一战场”。作为战场的一员,区政协常委、郑州仁济医院院长侯建玺在1月24日紧急召开全院疫情防控会议,并成立由其担任组长的抗疫领导小组,同时成立有217人申请加入的抗疫应急预备队,征战“疫”线。医院严格按照区委、区政府工作安排,24小时轮番坚守在交通卡点、医学隔离观察点和高速入城卡点,认真完成执勤、医疗保障和预检分诊等任务。2月25日,仁济医院组建的9人医疗队出征武汉,逆行抗疫。这是迄今为止,郑州首支非公立医疗机构驰援武汉。同时,还捐献了58桶消毒物品、12800个口罩、防护服和红外线体温仪等防疫物资支援一线疫情防控工作。

连日来,广大政协委员积极响应区政协发出的全面助力企业复工复产的号召,发挥自身特长和职能优势,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利贡献政协力量。

其中,区政协委员、上海市建纬(郑州)律师事务所主任栗魁,针对本次疫情,立足自身丰富的房地产与建设工程法律实务经验,编撰了《建设工程行业复工操作指引》《房地产行业复工操作指引》《建纬观点汇编》等系列资料,积极从理论研究、政策解读、业务指引、建言献策等方面,对各地颁布的(开)复工政策和相关法律问题进行研究解读,为房地产与建设工程行业内的有关企业提供强有力的专业支持,减少由于疫情所导致的损失,为共同打赢疫情防控

阻击战作出自己的贡献。

“作为一名党员,关键时刻我必须顶上去,才对得起胸前闪耀的党徽!”这是区政协委员、郑州易初莲花连锁超市有限公司副总经理胡超经常挂在嘴边的一句话。疫情暴发后,他身先士卒,带领超市员工坚守岗位,始终奋战在“民生补给通道”。为有效应对复工复产带来的疫情防控压力,坚持问题导向,加大消杀工作力度,增加消毒灭菌频次,为消费者及超市员工营造安全、健康、放心的购物、工作环境。紧盯群众需求从“有”到“优”,多方调配货源,保证物资丰富、商品价格平稳。推广线上下单、线下配送,“点对点”送货上门服务,着力解决防疫期间群众“购物难”问题。